焦作处报胞

2024中原文化大舞台异彩纷呈

我省曲艺名家范军、白军选等纷纷登台献艺

本报讯(记者赵改玲、孙军)曲艺经典,魅力绽放。5月6日晚,在焦作人民会堂,2024年中原文化大舞台"曲韵中原"曲艺团专场举行。本场演出由河南曲艺团"承包",该团台柱子、我省曲艺名家范军、白军选等纷纷登台献艺。名家荟萃,说学逗唱,听君一曲,余音绕梁。现场异彩纷呈、气氛热烈,让观众美美享受了一场曲艺盛宴。

本场节目以曲韵《夸家乡》开篇,韵致腔调,悠远绵长;起承转合,声情并茂。本场演出聚集了相声、山东快书、东北二人转、河南坠子、戏曲联唱等8个曲艺节目,不管是曲艺界的前辈,还是新生代青年

演员,精湛的表演都引得现场笑声不断、掌声不断。

二人转节目中,演员转手绢绝活给这场演出带来一阵小高潮;由河南电视台《梨园春》十年争霸赛冠军、国家一级演员白军选带来的《梨园群芳谱》,现场更是喝彩声连连。

备受观众期待的我省曲艺名家、国家一级演员范军压轴登场,他和搭档明男男带来相声《非遗直播间》。在节目中,范军不时穿插焦作方言,逗乐全场,幽默的台词、精彩的演绎,让焦作观众近距离领略了曲艺名家风采。

品味经典,翰墨流芳。随着热 烈激越的曲艺联唱《老家河南》,河 南省曲艺团专场演出画上了完美句号。观众们都表示,这是一场久违的高水平演出,5元的票价真是物超所值。

记者从市委宣传部了解到,中原文化大舞台活动是一项文化惠民活动,旨在通过政府主导、社会参与,推动文化消费市场培育,让更多群众欣赏到优秀的文化艺术作品,今年,我市继续开展中原文化大舞台优秀剧目展演活动,邀请及组织河南省曲艺团、河南省活剧团、焦作市豫剧院、焦作市歌舞剧院等5家专业院团开展演出活动。活动将于9月底结束,共计27场。

"月季进万家 全民赏市花"

2024年市花月季赠送活动火热来袭

本报讯(记者翟鹏程、赵改玲)唯有此花开不厌,一年长占四时春。月季是我市市花,眼下,正值我市月季花开最盛的时节,您想拥有一盆属于自己的月季花吗?这个愿望马上可以实现了。记者昨日从市园林绿化中心获悉,今年,我市将继续开展"月季进万家 全民赏市花"2024年市花月季赠送活动。

本次活动的地点是在市月季公园东广场、 龙源湖公园北广场,5月10日至12日,每日9 时开始领取市花。

领取方式:(一)现场领取:市民关注市园 林绿化中心或市公园服务中心公众号后,在月 季公园东广场、龙源湖公园北广场有序进行登 记,获取市花月季领取卡,每人限领1张。凭 市花月季领取卡在月季公园东广场、龙源湖公 园北广场两个赠送点即可领取市花月季1盆。(二)留言抽奖:5月8日至9日,市民在市园林绿化中心或市公园服务中心公众号后台留言,回复"姓名+手机号码",即可参与抽奖。两个公众号每天随机抽取20名幸运奖,每人限领2盆。中奖信息通过市园林绿化中心和市公园服务中心公众号发布,中奖市民可于5月10日至12日到市龙源湖公园办公区领取。

月季,色彩鲜艳,月月盛开,被誉为"花中皇后"。1983年7月5日,焦作市月季公园成立,是全省第一个月季专类公园。1984年9月26日,焦作市人大常委会通过了《关于月季花为我市市花的决议》,至今,月季被确定为焦作市花已有40年之久。



扫一扫参加活动

5月份"菜篮子""米袋子"安全情况怎么样?

市市场监管局开展重点食品专项抽检

本报讯(记者王冰)为切实保障百姓的饮食安全,近日,市市场监管局启动了今年5月份"你点我检"重点食品暨"米袋子、菜篮子"专项监督抽检,此次抽检由市、区两级市场监管部门联合行动,并邀请专业第三方检测机构进行现场抽样。

5月7日,市市场监管局联合马村区市场监管局共同开展食品监督抽检。在大张超市马村店、西格玛超市旗舰店,市、区两级市场监管执法人员和相关抽样工作人员现场抽取了定量的罐头、饮料、牛奶、方便面、食用油、肉蛋禽等共计10个批次。在抽检现场,抽样工作人员填写了食品安全抽样单,并在商户的监督下为这些样品贴上了封条。

此次重点食品专项抽检,抽检范围涉及解放区、山阳区、马村区、中站区和高新区,抽检内容聚焦群众关切,紧盯风险程度高、合格率较低以及消费量大的重点品种。本次抽检注重点面结合、统筹兼顾,努力实现监督抽检覆盖城区、农村、城乡接合部等不同区



监人抽 者 海 法在 记王

市场

域,每家经营单位(批发商和超市)抽样数量不超过5批次;餐饮及食品生产企业,每家不超过2个批次。

此次抽检为期1周,抽取的样品将送往专业检测机构进行检测。随后,市市场监管局将根据抽检结果,对

发现问题多的食品进行整治,并适时 发布食品安全消费预警和消费提示, 引导全市人民安全消费。同时加强投 诉举报,市民如遇到食品安全问题,请 及时拨打投诉举报电话 12315,依法 维权。

■后续报道

市本级新增初次人员 到哪里申报社保补贴

本报讯(记者杨珂)昨日,本报刊登了《市直就业困难人员灵活就业社保补贴开始申报》后,不少市民打电话咨询,符合申报条件的市本级新增初次申报补贴人员应该到哪里申报?对此,市人社部门相关工作人员进行了解答。

据介绍,此次市本级就业困难人员灵活就业社保补贴申报所享受的对象为持国家统一《就业创业证》,已缴纳2023年度养老保险费或医疗保险费,并已实现灵活就业的就业困难人员,且为之前年度在市本级已享受未期满的就业困难人员。也就是说,之前年度在市本级已享受未期满的就业困难人员,仍按原渠道审核发放,直至政策享受期满。

不在市本级补贴审核范围的人员是指符合申报条件的市本级新增初次申报补贴人员,仍按照《河南省公共就业创业业务经办规程和办事流程(试行)》规定,向常住地或户籍所在地乡镇(街道)人力资源社会保障服务平台申请,由县(市)区人力资源社会保障部门进行审核发放。具体事项请关注所在地县(市)区人力资源和社会保障部门通知。

"中非大学联盟"交流机制中方成员高校名单公布 河南理工大学上榜

本报讯(记者赵改玲)近日,中国高等教育学会公布了"中非高校百校合作计划"中方成员高校和"中非大学联盟"交流机制中方成员高校名单。河南理工大学上榜。

在教育部国际司指导下,中国高等教育学会组织开展"中非高校百校合作计划"中方成员高校申报工作。经资格审查、会议评选及公示,50所高校人选"中非高校百校合作计划"中方成员高校,252所高校被吸收为"中非大学联盟"交流机制中方成员高校。其中,河南理工大学被吸收为"中非大学联盟"交流机制中方成员高校。

可以有更多时间畅游书海了

我市图书馆开放 进入"夏令时"

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市图书馆获悉,5月1日开始,我市图书馆开放进入"夏令时",在图书馆可以待得更久了。

市图书馆一楼文学图书借阅室、少儿借阅室、低幼绘本借阅室,周一开放时间为14时至19时,周二至周日开放时间为8时30分至19时。

一楼自修区、自修室开放时间为8时30分至22时。该馆其他阅览室、借阅室开放时周一为14时至18时、周二至周日为8时30分至18时。

沁阳市图书馆发出公告,根据季节变换,自2024年5月7日起,图书馆执行夏令时工作时间,具体时间安排为8时至12时、15时至18时。